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综合真题答案
1、 问题求解
1、【答案】E
【解析】采用穷举法：

满足的（a,b）为：（2,1）（3,1）（3,2）；

满足的（a,b）为：（1,3）（1,4）（2,4）；

共六组，故甲取胜的概率为P=
2、【答案】E
【解析】
方法一：特值法：

假设，则


方法二：常规解法


因为，所以



3、【答案】B
【解析】分组分配：均匀分组，注意消序


【评注】均匀分组要消序是考试中的易错点，考生应该警惕.
4、【答案】B
【解析】计算方差、比较大小



因此，
5、【答案】C

【解析】正方体的棱长应是长方体棱长的公约数，想要正方体最少，则找最大公约数即3，因此得到的正方体个数为
6、【答案】B

【解析】假设降价前是1，则降价后为
7、【答案】E

【解析】设甲乙丙分别载重量为，由题得

，因此

所求
8、【答案】D
【解析】上午咨询的老师为45名，下午咨询的老师共90名，其中9名学生上午和下午都咨询了，因此学生总数为45+90-9=126
【评注】上午去了咨询下午又去咨询的同学只能算一次，因此需要-9.
9、【答案】D
【解析】如图，机器人走过的区域为：
[image: ]

因此面积是长方形加一个圆：
10、【答案】B
【解析】


11、【答案】D
【解析】

考查整除，，9的倍数有9,18,27，…，99，

这些数值的平均数为
12、【答案】B
【解析】


5道题可排除2个错误选项，因此答对每题的概率为，5道题目全部做对的概率为 ；


4道题目可排除1个错误选项，因此答对每题的概率为，4道题目全部做对的概率为 ，


因此概率为
13.【答案】A
【解析】
考查不定方程，设甲种办公设备为x，乙种办公设备为y，列方程为

，
系数中有5直接看个位，35x的个位必为0或者5，由于19y的个位不为0，因此19y的个位为5，那么35x的个位必为5，因此y=5，x=3
【评注】本题列出方程后，可代入选项检查.
14.【答案】A
【解析】


15.【答案】C
【解析】复习数学的看做A，复习语文的看做B，复习英语的看做C，复习数学和语文的看做A∩B，复习数学和英语的看做A∩C，复习语文和英语的看做B∩C，全部都复习的没有，三科全部都没有复习的看做D，因此列式为：


二．条件充分性判断
16.【答案】D
【解析】


条件(1)：设要处理的文件数为，则可得，条件（1）充分.
条件(2)：由第二小时处理了5份文件，可知剩余文件有20件，进而得知总共有25件，充分. 
17.【答案】C
【解析】
条件（1）：由1月份的产值无法得出月平均增长率，不充分.
条件（2）：由全年总产值无法得出月平均增长率，不充分.




联合条件（1）、（2），设1月份的产值为，全年总产值为，月平均增长率为，则，可知能确定月平均增长率，充分.
18. 【答案】A



【解析】由题干可知圆方程为，由圆与轴相切可知.可知条件（1）充分，条件（2）不充分.
【评注】如果圆和直线相切，那么圆心到直线的距离等于半径.
19、【答案】C

【解析】明显条件（1）、（2）单独都不充分，（1）（2）联合，可知乘动车和汽车的时间均为3小时，则可知两地距离为，充分.
20、【答案】B


【解析】代数解法，联立两个方程得，

若有两个交点，则，可知条件（1）不充分，条件（2）充分.
21、【答案】B
【解析】
条件(1)：由铁球露出水面的高度无法得出球的体积，条件（1）不充分.

条件(2)：如图已知水深及水面高度，根据勾股定理可以得知铁球的半径，因此可以得出铁球的体积.

22、【答案】A
【解析】淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015





条件（1）：当取值最分散的时候，取到最大值，即三数分别为5，-5,0时最分散，此时，其他方式的取值必定

综上

条件（2）：反例此时不充分.
23、【答案】C

【解析】根据，
由条件（1）可知老师人数可能为2或4.因此，条件（1）不充分.
满足条件（2）的可以有4个老师也可以有12个老师等情况，因此不能确定供题教师的人数.

明显条件（1）、（2）不充分.（1）（2）联合 ，当人数为2人时征集到的题目数为最多为4道， 可得教师人数只能为4人.
24、【答案】C

【解析】赋值有10道题目，A类题目可以做对6题，B类题目可以做对8题，因此：A类合格的概率为：；

B类合格的概率为：;

,联合充分.
25、【答案】A
【解析】

最小值套用顶点坐标





条件一：，若，数列就是常数列，不满足题干中不相等，因此必然不是1，因此，充分；

条件二：，不充分；


二．逻辑推理：第26-55小题，每小题2分，共60分。下列每题所给出（A）、（B）、（C）、（D）、（E）五个选项中，只有一项是符合试题要求的。请在答题卡上将所选项的字母涂黑。
26.【解析】参考答案A。
①涉及核心技术→不能受制于人；
②许多网络安全建设项目→涉及核心技术；
③（全盘引进∧不努力自主创新）→网络安全受威胁。
选项A：由条件①②可得：许多网络安全建设项目→不能受制于人。
即：有些网络建设项目不能受制于人

27.【解析】参考答案B。淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015

①结果→有原因；
②有原因→被认识
③被认识→必然不是毫无规律。
由条件①②③可得：任何结果都必然不是毫无规律。
B项与之冲突，必然为假。

28.【解析】参考答案D。
加强支持题
论据：海外代购业务让政府损失了税收收入
结论：政府应该严厉打击海外代购的行为。
选项D支持了论据，即让政府损失了税收收入。
29.【解析】参考答案E。
正向代入，若丁和戊出演购物者，则根据条件（4）得没有路人，则一定有商贩和国外游客。又根据（1）只有甲、乙才能出演国外游客，所以乙只能出演外国游客。

30.【解析】参考答案E。
E选项：指出教育局对孩子的安排符合规定，即：孩子所在学区离他家近的是2公里的学校，而300米的学校不在他所有的学区。

31.【解析】参考答案C。
（1）黄金投资比例高于1/2→剩余部分投入国债和股票；
（2）股票投资比例低于1/3→剩余部分不能投入外汇∧不能投入国债；
（3）外汇投资比例低于1/4→剩余部分投入基金或黄金；
（4）国债投资比例不能低于1/6
由条件（4）、（3）可得：股票投资比例不低于1/3，即大于等于1/3。所以，选项C项“股票投资比例不低于1/4”正确。

32.【解析】正确答案E。
论据：①通识教育重在帮助学生掌握尽可能全面的基础知识，即帮助学生了解各个学科领域的基本常识；
②人文教育则重在培育学生了解世界的意义，并对自己及他人行为的价值和意义做出合理的判断；
结论：相比较而言，人文教育对个人未来生活的影响会更大一些。
E项，指出对人来说，相对于知识，没有价值和意义的追求，危害更大。结合条件①②可得：人文教育相对于通识教育更重要一些。
C项不能支持。


33.【解析】参考答案C。
由条件2可知：安徽与浙江之间有两省，即总共排4个省。
由于33题指出：邢经理首先赴安徽省调研。再结合条件4可得如下的结果：
安徽 (  ) 江苏 浙江 （ ）（ ） （ ）
再由条件3可得：
安徽 (  ) 江苏 浙江 福建（ ） （ ）
即正确答案为C选项。

34.【正确答案】C 
34题的新加条件：安徽省是邢经理第二个调研的省份，结合条件（2）条件（4）可得：
（  ）安徽  江苏 （ ）浙江 （ ）（ ） 
可得：正确答案为选项C。

35.【解析】参考答案D
王研究员和李教授，在讨论对于创业者来说，什么是最重要的？
王研究员：对于创业者来说，最重要的是需要一种坚持精神；
李教授：对于创业者来说，最重要的是要敢于尝试新技术。
所以，选项D是正确答案。

36.【解析】参考答案A。
论据：持续接触高浓度污染物会直接导致10%至15%的人患有眼睛慢性炎症或干眼症。
结论：如果不采取紧急措施改善空气质量，这些疾病的发病率和相关的并发症将会增加。
A项如果为真，加强了题干的论据，进而支持专家的观点。

37.【解析】参考答案E。
因为一年级学生都能把该书中的名句与诗名及其作者对应起来，三年级1/3的学生不能把该书中的名句与诗句对应起来，即三年级2/3的学生能把该书中的名句与诗句对应起来。所以2/3以上的一、三年级学生能把该书中的名句与诗名对应起来。

38.【解析】参考答案B。
科学家用以支持其观点的论据是：婴儿是地球上最有效率的学习者。要使一论据成立，显然必须假设：题干所断定的婴儿的学习方式，即通过触碰、玩耍和观察等方式来学习，是地球上最有效的学习方式。
39.【解析】参考答案D。
D项指出用微小的黄金纳米粒子治疗癌细胞是可行的。加强科学家的论断。
40.【解析】参考答案B。淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015

题干对话结构是，用￢P→￢Q反对P→Q。B项与题干对话方式类似。
D项，“行其政”与题干概念不一致。排除。

41.【解析】参考答案C。
题问不可能为真，方法为正向代入法。与题干信息冲突的不可能为真。
若曾寅是主持人，荀辰是组成员则与条件（2）冲突，若荀辰是主持人，曾寅是组成员则与条件（3）冲突，所以C项不可能为真。

42.【解析】参考答案E。
该组调查对象其他情况相仿但没有从事有规律工作的人，在同样的8年中体重有怎样的变化？若体重增加则削弱题干论证，若体重没有增加，则加强题干论证。所以对E项的回答是需询问的关键问题。

43.【解析】参考答案E。
题干的推理结构为：因为A∧B∧C→D，所以D。E项与之类似。

44.【解析】参考答案D。
题干断定：有些藏书家却因喜爱书的价值和精致装帧而购书收藏，至于阅读则放到了自己以后闲暇的时间，所以，有些藏书家不会立即读自己新购的书。正确答案为D。

45.【解析】参考答案D。
题干论证若成立需要假设死亡风险高代表身体健康差（有疾病），死亡风险低代表身体健康状况好（没有疾病）。D项否定了这一假设。最能质疑上述研究人员的论证。
C项削弱题干论证，但“有些”削弱力度较小。

46.【解析】参考答案B。
首先整理题干条件，
甲观点即：加强知识产权保护←能推动科技创新
乙观点即：加强知识产权保护→肯定不能推动科技创新
A项： “不一定”与题干不符。
B项与题干反驳方式类似。
E项：去喝西北风了，不代表“没有人来买”不选。 

47.【解析】参考答案D。
题干条件梳理如下
①游“妙笔生花”→先游“猴子观海”
②游“仙人晒靴”→先游“阳关三叠”
③游“美人梳妆”→先游“妙笔生花”
④游“禅心向天”应该第4个游览，之后才可能游览“仙人晒靴”淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015

由条件④可知，游“禅心向天”在第4，游“仙人晒靴”只能在第5或第6。
假设第五个游览“妙笔生花”，则第六个游览“仙人晒靴”
则游“美人梳妆”在前三，根据条件3则游“妙笔生花”在前二，与假设冲突，所以D项不可能为真。

48.【解析】参考答案C。
下定义题目，理解题干定义。由题干可知，“自我陶醉人格”的要点是：过分重视自己，对批评反映强烈……把自己看成是特殊的人；
A项符合“过高估计自己的重要性，夸大自己的成就”；
B项符合“对批评反映强烈”；
D项符合“过高估计自己的重要性，人际关系不稳定”；
E项符合“经常沉溺于幻想中，把自己看成是特殊的人”。
只有C项没有体现上述“自我陶醉人格”的特征。

49.【解析】参考答案E
解释型题目。简要提取题干信息：北方冬天气温远低于南方，且一般而言长期在寒冷中生活有更强的抗寒能力。然而现实生活中，北方人在南方却更加怕冷。我们需要针对这一看似“矛盾”的现象进行解释。寻找他因，E项，指出还有温度这一差异，很好解释了北方人更怕冷的现象。

50.【解析】参考答案A。
A项认为配音依然拥有市场，对论证有所削弱。
题干条件5已经说明小明和小花只收到了一个礼物，选项A、C、D、E说都收到两项礼物，那么只有B项不违反题干要求，可能为真。

52.【解析】参考答案D。
①小明只收到橙色礼物，依据（1）得小芳会受到蓝色礼物;进而依据（2）得小雷收到红色礼物；
②小花只收到紫色礼物，依据（3）得，小刚得到黄色礼物。依据（4）得，小刚没有收到绿色礼物；
③因为小刚收到两份礼物，又小刚没有收到橙、蓝、红、紫、绿、所以小刚收到的另一份礼物是青色礼物。所以（D）小刚收到黄色和青色两份礼物。淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015


53.【解析】参考答案D。
可以得出以下哪项，又有“至多”“至少”等词考虑反向代入法。
①把D项否定得，古筝、二胡都没有买，
②若没买古筝，依据条件（3）得，买箫和唢呐，由买箫，依据（4）得不买笛子。
由没买古筝且没有买笛子，依据（2）得买二胡。又没有买二胡，冲突，所以D项一定可以得出。

54.【解析】参考答案A。
因为条件（1）除科幻片安排在周四外，其余6天每天放映的两部电影属于不同的类型; 
（3）科幻片和武侠片没有安排在同一天;又，5部科幻片，3部武侠片，所以，3部武侠片分3天放映，5部科幻片在包括周四的4天放映，所以，周日的爱情片一定与科幻片或武侠片同时放映，不可能与警匪片同一天放映。所以A项为正确答案。

55.【解析】参考答案C。
①因为条件（1）除科幻片安排在周四外，其余6天每天放映的两部电影属于不同的类型; 
（3）科幻片和武侠片没有安排在同一天;又，5部科幻片，3部武侠片，所以，3部武侠片分3天放映，5部科幻片在包括周四的4天放映；
②若同类影片放映日期连续，则武侠片放映日连续3天为周一、周二、周三连续三天或周五、周六、周日连续三天。
③又3部警匪片，周四是两部科幻片，周日是爱情片与科幻片或爱情片与武侠片，所以，警匪片一定是在周一，周二、周三放映，2部战争片一定是在周五、周六连续放映。
所以，周六放映的影片可以是战争片与武侠片，或战争片与科幻片。
结合选项得：C。

四、写作：第56-57小题，共65分。其中论证有效性分析30分，论说文35分。请写在答题纸指定位置上。
56、上述题干在推理及论证过程中存在诸多逻辑漏洞，至少包括如下要点：
1、基于好利恶害的人性，作者认定“寻求不求私利的廉洁之士”对于选拔官员而言既没可能也没必要，这一论证过于偏激。清正廉洁实乃官员立身之本，是选拔任用官员的基本要求，为官者当须以身作则，才能执政为民。
2、廉政建设的关键并非仅限于防止官员以权谋私，材料论证过于简单。廉政建设内涵丰富，意义重大，我们还须标本兼治、综合治理，惩防并举，多管齐下。
3、材料认为具有好利本性的监察官去制止其他官吏以权谋私的唯一结果就是双方共谋私利，实则未必。监察官也可实现在其位谋其政,任其职尽其责。
4、利用赏罚促使臣民监督之法值得商榷。臣民是否选择揭发官员受主客观多重因素影响，比如检举程序复杂，上访渠道狭窄，腐败力量强大，担心自身安危等。因而对不揭发者给予惩罚之举不够得当。
其余分析，言之有理酌情给分。
《解题思路》两遍三步阅读法+典型逻辑缺陷识别与分析。
参考范文
仅靠赏罚就可以吗
原文所给出的论证看似严谨，实则存在诸多漏洞，分析如下：
首先，人的本性是好利恶害，是一部分人的观点主张，二其他学派或许还有其他的看法，比如有人主张“人性本善”，而且作者明显忽略了人可以通过后天的学习发展，不断改变自己的人生观、价值观，否则难以解释“舍身成仁”的众多志士的大义行为。
其次，作者认为“世界上根本不存在不求私利的廉洁之士”，这一论断有些武断了，且不说两袖清风的于谦等古代官员，单是一心为国为民的开过先烈们，就足以使作者汗颜了。可见，作者断定“在选拔官员时，既没有可能也没有必要去寻求那些不求私利的廉洁之士”就显得轻率了。
再次，任用官员之后有效地防止他们以权谋私，是廉政建设的关键，但未必只是唯一的手段与方法。总所周知，廉政建设还可以通过制度建设与教育相结合等诸多方式开展，而且实际上我国已经这样做了。
另外，利用赏罚的方法来促使臣民去监督，未必可行。其一，揭发的前提是“知道”，但这一前提未必成立，又何以赏与罚呢？其二，既然“臣民出于好利恶害的本性”，但如果揭发了而可能受到诸如报复等“可能的伤害”，臣民又该如何决断呢？况且如作者所说，“官民勾结”，岂不是此法也无效了吗？淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015

最后，治理好臣民，不仅仅是针对官员的廉政建设，还要考虑对普通大众的治理；而且，治理好臣民，也不仅仅是廉政建设，还要有关于国家社会发展的要求，如果只廉而无政，也未必算是治理好了。作者的论述整体有些偏颇了。
由此可见，原文给出的“治国大策”实属个人臆断，还须要慎重考虑。

57、论说文：根据下述材料，写一篇700字左右的论说文，题目自拟。
企业家遇到问题究竟是把有限资金用于扩大生产还是用于研发新产品。有人主张，投资扩大生产、市场调查，原产品可畅销3-5年，有利润；有人主张投资研发新产品，有风险，风险数倍前者的利润。
思路解析：
首先，从立意来看，基本没什么新意。命题人给出了一下话题，并给出社会上对此的一些探讨。而考生就是要对上述材料进行分析，然后给出一个自己的看法，并用700字左右来论述自己的观点。由于题面给的材料比较简单，而且命题人没有给出明确的倾向，所以立意可以从以下几个角度展开：
立意1：企业应该坚持走创新之路
立意2：立足当前，着眼长远。
立意3：坚持理性创新
当然，本题基本上不可以单独立意到“把有限资金用于扩大生产”上。毕竟从命题人给的文字材料来看，它暗示出了“着眼当下”的有限性：原产品可畅销3-5年、有利润。毕竟，3～5年之后呢？所以，从立意来看，考生务必抓住“创新”二字，不管你是论述“坚持理性创新”，还是论述“创新是企业腾飞的关键”，应该都算是切中了题。
其次，关于创新的文章，我们无论是课堂上，还是强化练习，亦或是冲刺阶段，都做了详细的讲解，甚至包括范文。即使到了考前的第二天，我还通过微信平台给跨考的考生发了相关的文章。所以说，我们不但是押中了题，而且还给了大家文章，只要考生认真的练习了，那么我想这篇文章就应该拿到不错的分数。
关于创新，我们曾经写过两方面的文章：一是创新的重要性，二是怎么创新。
从创新的重要性来说，我们给出的题目和文章是“创新是企业腾飞的关键”。考生可以可以从以下三个方法来阐述：
创新，是激发员工活力的根本。企业为员工创造一个公平的平台，能够让员工尽情的展现自己的能力，能够让员工快速的实现自己的梦想，这样员工才更愿意为企业贡献自己的智慧与能力，成为企业的创新之源，动力之源。华为正是因为给了员工这样的创新环境，才有了它今天数万项专利之果。……
创新，是不断满足消费者需求的关键。消费者的需求是多样，是不断变化的。企业只有深入了解，把握他们的需求，通过创新，不断丰富产品，完善提升服务，才能更快更好地抓住消费者。拥有了消费者，企业就拥有生存发展的坚实空间。苹果短短几年便成为手机行业的霸主，其核心便是以创新赢得了全球消费者的青睐。而诺基亚与摩托罗拉，恰恰是因为没有关注消费者的需求变化，没有相应的创新，而最终退出了手机市场。 
创新，是不断深化良好合作关系的催化剂。企业的创新，给企业带来发展壮大契机的同时，也带给了合作发展壮大的希望。正是这种希望，使得合作伙伴更愿意与企业保持良好的关系。企业也将因此而获得强大的外部助力。…
从怎么创新来说，我们给出的题目与文章是“坚持理性创新”。淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015

坚持理性创新，首先要有正确的理念。有了正确的理念，上下一心，方能够诚理性地、客观地认识自身，方能够清醒地认识外部环境。唯有这样，才能真正地把握创新的方向。……
坚持理性创新，亦要有强大的能力作为支撑。空有目标，而无能力，只是水中观花，井中望月。真正的理性创新，须要一个企业不断的剖析自身，……
坚持理性创新，更要有有效的持之以恒的行动。创新之路，…须要企业有坚忍不拔的精神，须要上下同心，持之以恒的行动。唯有这样，才是真正的理性创新。
当然，如果本题写的是第二个立意，也是非常不错的。但问题出现在：我们很难论述清楚当前与长远的辩证关系。这我在课堂上也强调过，如果出现这种辩证的关系，如果不好写，就只写其中的一点。

参考范文
坚持创新
究竟是把有限的资金用于扩大生产呢，还是用于研发新产品，似乎是一个问题，实则作者与我一样，心中早已有了答案！投资扩大生产，原产品还可以畅销三到五年，似乎是稳妥之举，但三到五年之后呢？企业若要长久发展，创新是势在必行的。
消费者是企业生存与发展的根基，而消费者的需求是多样的，也是不断变化的。企业只有不断了解、把握他们的需求，通过创新，不断满足甚至超越他们的需求，才能更快更好地抓住消费者。拥有了消费者，企业也就拥有了生存发展的广阔空间。苹果短短几年便成为手机行业的霸主，其核心便是一创新赢得了全球消费者的青睐。而不关注消费者的变化，没有相应的创新，则可能就会像诺基亚与摩托罗拉一样败走麦城。
员工是企业的动力之源，而创新则是激发员工活力的关键。企业若能为员工提供一个良好的创新环境，让员工尽情地展现自己的能力，快速地实现梦想，这样才能更好地激励员工，使他们积极主动地为企业贡献智慧与能力。华为给了员工这样的创新环境，从而有了它今天数万项专利之果，也有了它现今的辉煌。如果一个企业没有良好的创新环境，正如消失的那些国企一样，可能会禁锢员工的能动性，终将惨淡收场。
同时，创新也是不断深化良好合作关系的催化剂。众所周知，在经济飞速发展的今天，企业越大，越是离不开优秀的合作伙伴。而企业的创新，给企业带来发展壮大契机的同时，也带给了合作者发展壮大的希望。也正是这种希望，吸引着合作伙伴更加主动地深化与企业的合作关系。“得道者多助，失道者寡助”。一个企业本身强大，而又能汇聚强大的外力，其生存与发展何忧呢？
[bookmark: _GoBack]选择扩大生产，辉煌三五年；选择创新，企业就有了腾飞的希望。我相信，一个有梦想，有担当的企业家，会将创新提上日程，以实现企业的腾飞。

第 1 页 共 14 页

oleObject3.bin

oleObject48.bin

image48.wmf
min{,,}5

abbcac

---<


oleObject49.bin

image49.wmf
min{,,}5

abbcac

---£


oleObject50.bin

image50.wmf
100,99,16

abc

=-==


oleObject51.bin

image51.wmf
52226,52413

=´=´


oleObject52.bin

oleObject53.bin

image3.wmf
61

342

=

´


image52.wmf
213

646

33

1010

112

263

CCC

CC

×

+=+=


oleObject54.bin

image53.wmf
2

8

2

10

28

45

C

C

=


oleObject55.bin

image54.wmf
23028

34545

=>


oleObject56.bin

image55.wmf
(

)

2

2

42

4

ba

ba

-

=-


oleObject57.bin

image56.wmf
(

)

2

22

2121211

abbabaaaa

=+®=-Þ-=--=--


oleObject58.bin

oleObject4.bin

image57.wmf
1

a

=


oleObject59.bin

image58.wmf
,

ab


oleObject60.bin

image59.wmf
a


oleObject61.bin

image60.wmf
(

)

(

)

22

1010

aa

->Þ--<


oleObject62.bin

image61.wmf
22

0

abba

=Þ-=


image4.wmf
2,''''3,'

2

ABACABACAA

p

====Ð=Ð=


oleObject5.bin

image5.wmf
11

:'22:334:9

22

SS

=´´´´=


oleObject6.bin

image6.wmf
',

AA

p

Ð+Ð=


oleObject7.bin

image7.wmf
sinsin'

AA

=


oleObject8.bin

image8.wmf
'''

1

sin

4

2

1

''''9

''''sin'

2

ABC

ABC

ABACA

S

ABAC

SABAC

ABACA

D

D

===

gg

g

g

gg


oleObject9.bin

image9.wmf
222

642

3

3

15

CCC

A

´´

=


oleObject10.bin

image10.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

222

1

222

2

222

3

255585

=56

3

542454

=42

3

874797

14

=7

33

x

x

x

s

s

s

-+-+-

==

-+-+-

==

-+-+-

==

甲

乙

丙

，

，

，


oleObject11.bin

image11.wmf
132

sss

>>


oleObject12.bin

image12.wmf
1296

24

333

´´=


oleObject13.bin

image13.wmf
(

)

(

)

1110%110%81%

´--=


oleObject14.bin

image14.wmf
,,

abc


oleObject15.bin

image15.wmf
2

29533724535

3150

bac

abacbbb

ac

=+

ì

ï

+=Þ++==Þ=

í

ï

+=

î


oleObject16.bin

image16.wmf
3105

abcb

++==


image17.png




oleObject17.bin

image18.wmf
2

210120

pp

´+´=+


oleObject18.bin

image19.wmf
12

12

212

3

2

xx

xx

xxx

x

-+£

Þ-£-

Þ-£-£-

Þ£


oleObject19.bin

image20.wmf
19100111

kk

££Þ££


oleObject20.bin

image21.wmf
(

)

99911

54

211

+´

=

´


oleObject21.bin

image22.wmf
1

2


oleObject22.bin

image23.wmf
5

1

2


oleObject23.bin

image24.wmf
1

3


oleObject24.bin

image25.wmf
4

1

3


oleObject25.bin

image26.wmf
5

1

2

×


oleObject26.bin

oleObject27.bin

image27.wmf
1750950100003519200

xyxy

+=Þ+=


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image28.wmf
2

OCA

1111

=11=

82284

SSS

p

p

D

=-××-××-

阴

影

扇

形


oleObject29.bin

image29.wmf
502030610239

ABCABACBCDDD

=++---+Þ=++---+Þ=

班

级

人

数

∩

∩

∩


oleObject30.bin

image30.wmf
x


oleObject31.bin

image31.wmf
141

()1025

554

xxx

+×=Þ=


oleObject32.bin

image32.wmf
a


image1.wmf
ab

>


oleObject33.bin

image33.wmf
b


oleObject34.bin

image34.wmf
x


oleObject35.bin

image35.wmf
211

(1)(1)...(1)

aaxaxaxb

+++++++=


oleObject36.bin

image36.wmf
22

22

()()

224

abab

xyc

+

-+-=-


oleObject37.bin

image37.wmf
x


oleObject2.bin

oleObject38.bin

image38.wmf
222

244

baba

cc

+

=-Þ=


oleObject39.bin

image39.wmf
(220100)3960

+´=


oleObject40.bin

image40.wmf
2

xaxb

=+


oleObject41.bin

image41.wmf
2

=0

xaxb

--


oleObject42.bin

image42.wmf
2

40

ab

D=+>


image2.wmf
1

ab

+<


oleObject43.bin

image43.emf


r

hR 

R


oleObject44.bin

image44.wmf
22

2

rh

R

h

+

=


oleObject45.bin

image45.wmf
,,

abc


oleObject46.bin

image46.wmf
min{,,}

abbcac

---


oleObject47.bin

image47.wmf
min{,,}5

abbcac

---=


